

EDUKATIVNA RADIONICA DJEČJEG DOMA "TIĆ"

13.02.2018.

Dan sigurnijeg Interneta: Ambasadori "Tića" učili o zamkama virtualnog svijeta

Autor: Filip Brnelić

U Dječjem domu Tić danas je za uzrast šestih razreda riječkih osnovnih škola organizirana radionica pod nazivom „Mreža znanja za sigurno korištenje Interneta“, s ciljem međuvršnjačkog poticanja sigurnih načina korištenja Interneta, temeljenim na kritičkom promišljanju i nenasilju. Tako se četrdesetak učenica i učenika, koji su krajem prošle godine postali ambasadori „Tića“, поближе upoznalo s virtualnim svijetom Interneta kroz konkretne situacije u kojima se mogu naći.



U radu s koordinatorima radionice učili su o rizicima i opasnostima korištenja Interneta, kako ih prepoznati te na koji način odgovorno pristupiti rješavanju problema.

Ravnateljica Dječjeg doma „Tić“ Tamara Žakula Desnica spomenula je kako je, osim učenja o sigurnosti na Internetu kroz nastavni program i kućni odgoj, komunikacija među vršnjacima ključna da bi djeca razumjela i usvojila ovu problematiku, budući da ni njihovi roditelji često nisu dobro upoznati s potrebnim informacijama. Potaknut istraživanjima koja pokazuju da gotovo sva djeca osnovnoškolske dobi u Hrvatskoj posjeduju smartphone (čime im je Internet dostupan nadomak ruke), „Tić“ se u sklopu Dana sigurnijeg interneta pridružio akciji podizanja svijesti o sigurnom i odgovornom načinu korištenja tehnologije, koja se već niz godina održava u veljači.



Žakula Desnica istaknula je kako je korak između cyber nasilja i fizičkog nasilja vrlo mali, navodeći alarmantnu brojku od čak 18 posto ispitane djece koja su spremna otići na susret s osobom koju su upoznali preko Interneta. No dobra suradnja s osnovnim školama u Rijeci omogućuje da se povuku izravni i praktični potezi u svrhu suzbijanja rizika i preventive.

Pedagoginja pri OŠ Zamet Mirjana Jurica te psihologinja Orjana Marušić-Štimac iz OŠ Nikola Tesla i Nada Kegalj iz OŠ Podmurvice složile su se oko aktualnosti društvene potrebe za informiranjem i educiranjem djece, ali i roditelja o svim aspektima suvremenih tehnologija, čemu je upisivanje izbornog predmeta informatike iznimno važan početni korak za razumijevanje pozitivnih i negativnih karakteristika Interneta. S obzirom na to da utjecaj roditelja u ovoj osjetljivoj dobi polako slabi, potrebno je uspostaviti mehanizme koji će djeci prenijeti metodu kritičke evaluacije primljene informacije te olakšati obraćanje osobama od povjerenja u slučajevima izloženosti neprimjerenom sadržaju i opasnostima, čak i kad takav sadržaj dolazi i od vršnjaka. Kegalj je navela par izravnih savjeta djeci i roditeljima, kao što su kontrola nad sadržajem koji se stavlja na mrežu, korištenje snažnih lozinki na raznim internetskim računima te odjavljivanje i brisanje lozinki na uređajima koje koristi više ljudi.